3\3_)5;3\ ejl_ﬂ‘ 2.)_14 LﬁMJJ‘ a.i_AlA.

2023/2022 Cilualy ; 4Gl ) izl ) o

SIV- Adldadl - S pall piiall J1 g (ubiia b Adudail) JleeY) Ao griaual

Al SN Cuaal (1 2 8Y) o el
/4 /4 /4 /4

j e"ds = J(coss+isin s)ds = jcossds+i Jsin sds
0 0 0 0
. . /4 \/E . \/5_2
= [sins—icoss]; =i

27 2 2z
Jelrmids = [ds=27 um=n 813 (1 oia s [V ds,mne IN
0 0 0

2z () ei(m—n)s 2z 2i(m—n)rx -1
Je ‘dSZL(m—-nJ =) SO mEn G (o
0

ilm—n
(2.4)
y= 52 -|-3,x =2s Z:J:M\ cjagJLMé‘; j(2y+x2)dx+(3x—y)dy (2
(0.3)

0

0 o S 5 ol giiied P =57 +3,0 =25 ¢y sl e (2,4) (0,3) pasta
(2.4) 1
[@y+x?lax+(x— yhay = [(65* +6)2ds +(65 - 5* =3sds . _ya, ;1.0
(0.3 0 L
1

)
1
[(25" +245> — 65 +12)is = {%ls“ +85° — 35 +125} =16,5
0
: Al S b Aagitend) Axlal s e
03),(24) 3. (32).34) 2. (02).(L,2) 1 :ltee
3 Aagitond)) adail) Jol g Y slas 3

1
:\Lds“;dﬁtsmgmwsggmg}y=§x+3 Gx=3 2 =2

(1.2) 1 37
j(2y+x2)dx+(3x—y)cly=J‘(4+x2)dx={4x+x—} =? (1 : s

(02) 0 30
(3,4) 4 yz 4
(3}222y+x2)dx+(3x—y)dy=J2‘(9—y)dy={9y—7} =12 2
, 2

Sle o e 1/7



(2.4)

I(Zy +x° )dx +(3x— yly = j(xz +x+ 6}ix +0.5(2.5x — 3)dx 3

(0.3) 0

2 3 2
= [ +225x+45}1x—[%+2225 2+45x:| =
0

0

40.5

;s:ﬁm Cam i)

14

z=l+i dz=104a zzlgjzzo&uw\cjcjzdz JelSill sl (1
0
1

+i +i 1
1jzdz—jzdz+lj.zdz—jxdx+j —iy)dy = {x_;} +i{y—iy7zlzl+i

0
22200 14i e 14 ol 2= 0 Go lonall jsall ¥ | Re(2)dz Jusay
4

-cmuj y=—x+2€a\;ﬂ\ Sl Y =X adlibea Jg¥) el

N, (i) 30-i) .
'[Re '[ 1+zdx+_[ —ilx = 5 + 5 =21

S Jay 53 el 2 jleadd) satl Jias P [ (27 + 1Mz Qs e
Y

=1 =1 o Al 3 ¥ 5,000 iz, = 10 57, = —1+i
30l Cauai 5 Y =1 Alalell (53 Llala ) dagiinal) daaill (pa ()5S ciniall (o (6
z=1+6° = dz=ie’d0,-1/2<0< /2 i |2 =1 =1 e sl 3 )

J(zz +1)z = H(x+i)2 +1 x+_i[[/2 [(e’” +1f +1]ie"9d8
/4 0A /2
7/
- H(x+i)2 +1{dx + jz[(e""’ +1f +1}'ei9d9
-1 z/2

= j[x + 21x]dx+l j[ Y1 2eM + Ze’e]dé’

/2

3 1 3i6 7/2
el I S e, Y :2+2i
3 » 3 a2 3

Se o e 2/7




2=re’ 0O <27m W) [2'de JulSill sl 72 05 nE Z Jal 00 (2
dr

2z _ rn+1 . -
Izndz — jrn+1el(n+l)l9d0 — et(n+1)l9‘ — .
B f n+1 0 cnz—-1 O8N
z|=r

IZ “dz —zfdé? 2

|2l=r

cn=-—1 u\S \JJ 9
t02oadl Y aail S

1-ix/23 Z,_1+i«/§
12 "

67> —z+1,A=1-24=-23= 7= >

_(dz/6(z=2") | (dz/6(z—2)
Jm J )_le Zz—zz'z +I Zz—ZZ”Z

|2/t Hl e
7 =z sl Adaaill 4 jall 5_5lall a5 & Lkl Caal 5 77 58 all 3 s ilalley Cua
7 = 27 s3al ALl A 3all 5 00all a5 &, Lhaill Caai 5 27 Sl culd s ilall ¢, SIS

R Caai s sl Sl i ol |2 =1 500

dz/6(z=2z") .. 1 iz 27223
j , — 2lﬂ'—” = = i
v iTE 6(c-2)... ox2v23 23 ¢

12
dz/6(z-7") .. 1 2ir 2723
J. ~ :217[ ; = - —
o <72 6(z-z )FZ —6x2iy/23 23 s
12

=0 Jul,

j dz B 27423 B 27423
23

6z2—z+1_ 23

B
s o jdz/(z—X) Julsill e (o x € D(0,1) (24 (3
B
7= _X:SJN\ ..I Nl ‘\j)ﬁj\ ‘;ﬁ‘j 8‘)-&31\‘ P 33} x‘)s‘),qj\ ) Ej\ﬂ\cgus-‘j :yj\
;S | r—x=&'’ = dz=ie'’do =Ty

Idz/(z X) = _[dz/(z x)—flgz:jg—mz

|2|=1 |z—x|=¢ 0

e g 3/7



D(0,1) s £(z) =1 ALdatll 20 5 o€ Fram aladioly Ll
Idz/(z -x)=2inf(z)_ =2ix

|z|=1
5D(0,1) s idas z — 1/(z = x) i Jwy s D(0,1) z 5 x f |4 > T
e JalSill o€ 4 5l G e g (Blaa inie e ol
@aﬁ‘cz{ze C/‘z‘zr,0<r<+oo} Ligal (1 Ul ¢y pail)

0<t<2x sz=re" =dz=ire"dt

2r 4
A Y o35S i i e 13 ‘fz\z\zdz =ir' [edt = %[62” =0

0

e JalSHl) 6l 5 Blae Jaiall 5 C 8 Allas
dz = (1+i)dt mJC'Z(t)=t+i(t 1) te[1,2] Lal (3

Iz + )z = 1+zi[t+zt 1) +t—i(t—1)]dt
:(1+i)Ht2+2it(t—1)—(t—1)2+t—i(t—1)]dt

= (1+4)[ (2i® +3(1— i) +i—1)dr

P—l'—.[\)

2

= (1+i )[%t +;(1 i)t2+(i—1)t}

(1+l)|:@+4 41_£_1+L}:7+141
3 3.2 2 3

Wal S 7 e Yu—1 @acj(z2+g)dz JalKall leald

1

j(z2 +E)dz = —(1+i)]1[(t +i(t+1)) =1+t +1)]dt

—c -2

=—(1+ i)_f[ﬂ +2it(t+1) -t +1) — 1 +ile + 1)]dt

-2
-1

= —(1+4) [ (2ir* +3(1— i) +i -1

-2

AT 4/7



-1

=—(1+ i){%ﬁ +%(l—i)t2 +(i _l)tL

~(1+1) —£+ (l_l)+16l —4+4z} _ Tl
3 2 3 3
Aobilas ol ANl Y il plalal)

[ Log(z)dz/ 2’

e

<272(m/R+InR/R,R>1 . p ,a (3

z=Re“,R>1-m<0<x a5

I(lnRﬂflzlje d@\ j(lnR ”]49<2 (lnR+7z]

S R R R
:_U‘u&‘g"fﬂ‘

c <l Jaly g s §dZ/(Z—a)n «cn=12.3,..... Jalsill (1

2
=k %

_[ Log(z)dz

Vze Gk 21, fM(2)=0 Ja 5 f(2)=1 ol aus i s f 2
ysmwasmwwsan:kﬂeaw
§dZ/Z a) §dZ/z a)=2izfNa)=2i% 1= k=0 Jsl o

§dz/z—a =2i7f @) =2i7X0=0 ;52 = k >1 s e

2 4a’ = (z—ia)z+ia) 1wy 2/l +a?) s i 0

5 cylall zola Ll gf 7z =g Ladl e g3 Y D dshic Al dsase ¢ ()

 sna JalSEl 558 1l cem 5 € e 5 Al 7 = 1/(2% +a? )

z=—la 3y z=ia bl Je ggai D ddhic JAhaaw e (@

SEoa 3 sl e W €, e s Al Aldas z —> 1/(z 4 ia) A Jul
Akl (AW Al s 4k 5 7 = i@ ALall A el 5 yilal) sl e kil Caas 5 7 =1

dz/\z+1i : : 20T T«
§dz/z +a ):§%:2m’/(z+m) . 211—'a auusz

L;cwﬁm)hdmz +lalas.ﬂ\é.::6}\ml)4ﬂa.md;hap}oc(c
3).1\;3\95\5 )Lﬂ\u.a.a.\j Z——la )S)A\u\da}\ﬂ\cguss\l\j.kg\)ﬂ\addmm

S oo 5/7



d ] d —1
§dz/(z* +a?)=§ Z/Z(f;la)+§ Z/Z(iiala) Ly 5 7 = —jg Al A1

Ce

=2ir)(z+ia) _ +2iz/(z—ia) _ =S—-"—=
el = 2ia 2ia

¢ ole 5 Jalsiing 7 —> A 7 =] Akl Jle ssimy ¢ PO/ (2-1) (g

c

52 s 27 ( 5.\ _6251’71’e5
356 dzf(2~1) _T(e ) T
¢l of JaaY ¢|z] =2 Aoladl cld s il Jiad e Cua §(Zz +1)dZ/Z(Z+1) 2

\A)LSMJ Z:O\.&)SJAL;\S\aJS\JS\ CEOOS...\M} Z:O,Z:—l u.\ﬂ:as.d\g;j;ﬂ
&mb) & \A#M} Z:—l&ﬁf&d\'&}\ﬂ\ Cé._1 3 &

§(* +1)z/2(c+1)= §(Z2+1)dzz/(z+1)+ i (% +1)dz/z

z+1

c Cep Ce

=2din—4ix=-2x
s patlad) Qg*eﬂ‘

1
ﬂfdz/(z—a)(z—l/a) caeIR,a+041 JuSl ol (1

o oS Ak uki 7=1/a (z=g Lal Je g giad D Ak Jalyasase c
Gl € hill Caai 5 z=a S pall @lds_lall Jiay sl €, (S g oyl il 3ol dilaie
sl gl e” Hhall Caat 5 z=1/a 38 al 33 yilalic, 5 7= @ adaiall 4 Jall 5 3l

(Sl 5z =1/a 3kl 4 3

ﬁfdz/(z—a)(z—l/aﬁ 1 §dz/(z—l/a)+ : §dz/(z_a)

2T z—a 2it Y z-1/a

Ce Ce

a a

= (e-a)_, +1/(z-a) , =t =0

O5S Zzeieehﬁ36)g+5 l/a QJC\JQJQE IR,O<a<1d.JQA(2

el ya) =5

217[(; z—a a’—1

U 6/7



2

§dz/z a)(z— l/a:J.le’e/ i a)(e —1/a)
lajdﬁ/ 0 )( ’9) Id@/l ae’’ —ae™ +a)

i

a’—1

:—iazJ‘dé?/(1+az2 —2acos6?)=
0

2r
= [d6/(1+a* —2acos6)=27/1-a"
0
s qoaldl) Gyl
DAY ALl hdll g giny ¥ 5 7= 20 Akadill e s siag oA ¢ Gl oSl (]
oS A s feos(m)dz/(e? +4) pycar o

c:‘ z+i ‘22

§COS(ﬂZ)dz/(Z2 +4):§C08ﬂzji/;§_2i)

c::‘ z+i‘=2 c
COS 7z
7—2i

=27

= —gcos(2iﬂ') = —gch(Zﬂ)

z==2i

‘ §ﬁz/(z+i)=2i7ZX1‘Z:_i =27x...* c;"“}s“"’-“‘“—"“‘; fﬁlz/ Z+l)d4\5_d\ Gl (2
7|=v2 z

QL 5 z=x+iy=>dz=dx+idy pas
§dz/(z+i)= (x—i(y+1))dx+idy)
2=z e X H+1)
_§xdx+ y+1dy+z[xdy (y+1)dx]
X +(y+1)

B xdx+(y+1)d pxdy—(y+1)dx
J#**J*O#JM\OH‘\#M\%_;@ x2+(y+1)2 +l£ N +(y+1)2
ﬁxdy (y+1dx §y+1dy+xdx
5 oX +(y+1 5 X+ y+1

AT 7/7



